



40 DANA ZA ŽIVOT

„ZAISTA, KAŽEM VAM, TKO NE PRIMI KRALJEVSTVA BOŽJEG KAO DIJETE, NE, U NJ NEĆE UČI.“ (Luka 18, 16)

27. dan, 21. listopada 2019.

Nakana:

Molimo za poniznost na našem putu prema Božjem kraljevstvu.

Sveto pismo:

„Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe 'opljeni' uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan, obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.“ (Fil 2, 5-8)

Razmatranje:

Sveti Pavao nam u poslanici Filipljanima govori: „Neka u vama bude isto mišljenje kao u Kristu Isusu.“ Pavao nam zapravo želi reći da budemo poput Njega, da budemo Krist u današnjem svijetu. Isusu je svaka osoba bila važna i za svakog je imao vremena. Možemo primijetiti kako je s jednakom ljubavlju primao i siromašne i bogate, i pravedne i grješne. Isus je za svakog čovjeka imao vremena i ljubavi. Imamo li mi vremena i ljubavi za ljude oko nas, za one kojima je potrebna naša pomoć? Imamo li ljubavi za ono malo, nerođeno dijete? Jesmo li spremni na žrtvu za drugoga? Isus

nije došao na svijet da bude hvaljen i čašćen, već se u svemu želio suobličiti s nama ljudima. Želio je biti poput svakoga od nas. Želio je kao i mi iskusiti radosti i žalosti života. I na kraju je svoj život završio smrću na križu. Bog se ponizio do te granice da umire najsrमतnijom smrću u to vrijeme. I mi se često susrećemo s mržnjom, odbacivanjem, ruganjem i jako je teško biti ponizan u takvim situacijama. Međutim, prisjetimo se što je Isus činio kada su mu se vojnici rugali. On je molio za njih: „Oče, oprosti im jer ne znaju što čine.“ Budimo poput Isusa i molimo za one koji nam se rugaju, koji nas osuđuju, koji nas ogovaraju. Budimo Kristova produžena ruka u današnjem svijetu.

Molitva:

Gospodine, ovih dana dok bdijemo ispred bolnica susrećemo mnoge ljude. Često doživljavamo osudu i ruganje. Molimo Te, daj nam snage da u tim situacijama možemo biti ponizni da ih ne osuđujemo, već da molimo za njih. Gospodine, podari nam blago i ponizno srce koje će uvijek biti spremno praštati i koje će u svakom čovjeku moći prepoznati Tvoje ljubljeno dijete. Isuse blaga i ponizna srca učini srce moje po srcu Svome. Amen!

**Sanja Bratinščak, 40 dana za život
- Čakovec**